11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.03.2011 17:55:23

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 28.03.2011 18:33:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/217811/answer/217830




EKaTepI/IHa, TUOPOKAJINKO3 - PaCIINPEHNE MEJIKUX MIOJIOCTEY TMOYKY M3-3a HANUYUSA B HUX XKUIKOCTH.
MoxeTt CIIYy4YHUTBCS B moboM BO3pacCTe, Jallle BCETO CBUAETEIIbLCTBYET 6o o HaApyIIeHrnn OTTOKA
MOYH U3 II0OYKH, 7100 0 BOCIIAJIEHUHU nociaenueli. OTBETUTH Ha l'[epBBII;I BOIIPOC oe3 OOIIOJTHUTEJIbHBIX
OAaHHBIX HEJIb34.



